



Ачкасов Иван Трофимович.

Ветеран Великой Отечественной войны

Родился 15 марта 1926 года на станции Лихачева, Алексеевского района. Харьковской области.

В июне 1942 года добровольно записался в ряды Советской Армии прибавив себе два года и был зачислен в 17 стрелковую дивизию на должность стрелок в звании -рядовой 17 стрелковой дивизии . Отец Ивана Трофимовича работал секретарем обкома партии. На фронт они ушли вместе.

1 февраля 1944 года Иван Трофимович освобождал город Кизел, был ранен в грудь и по июль месяц 1944 года находился в госпитале города Житомир. По врачебной комиссии был уволен в запас по ранению.

Имеет боевые награды орден «Отечественной войны 1 степени», медаль «За боевые заслуги», медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 годы»

В 1948 году приехал на освоение целинных земель в с. Трудовое. Работал учетчиком, бригадиром. От имени Президиума Верховного Совета СССР награжден медалью «За освоение целинных земель», медалью «Двадцать лет Победы в Великой Отечественной войне», «30 лет Победы в Великой Отечественной войне», «40 лет в Великой Отечественной войне» и много других наград.

[Награды –источник ЭБД Подвиг народа в великой Отечественной войне](#)



ПОПОВ ФЕДОР ПЕТРОВИЧ
Ветеран Великой Отечественной войны

Попов Федор Петрович родился в 1914 году в городе Воронеж. Ушел на фронт в 1941 году. Воевал. В 1945 году попал в плен в Норвегии. Освободили с плена в 1946 году. Вернулся с города Владимирова. Воевал в стрелковой дивизии в должности стрелок. Имеет боевые награды медаль «За Победу над Германией», «За отвагу», «30 лет Победы в Великой Отечественной войне», «40 лет в Великой Отечественной войне» и другие. В Казахстан приехал в 1947 году. Работал в с. Трудовое.



Коринец Евдоким Харитонович.

Ветеран Великой Отечественной войны

Евдоким Харитонович родился 26.07. 1905 года. На войну призывался Осакаровским военкоматом в 1942 году. Сразу же попал на Сталинградскую битву. Прошел от Сталинграда через Польшу, дошел до Берлина. Был артиллеристом- разведчиком. В Берлине некоторое время был поваром в части. Работал в с. Трудовое.

Имеет награды медаль «За боевые заслуги», медаль «За оборону Сталинграда», медаль «За взятие Берлина», медаль «За Победу над Германией», медаль «За освобождение Варшавы».